
Compte rendu n°3 de la réunion Commission sport

Présents : Claire, Michael, Tom, Thomas et Antoine

AREP : Elle n’a pas de besoin particuliers liés à un terrain de sport mais il est certain que s’il y en 
avait un ils en auraient vraiment l’utilité. Tant pour les activités périscolaire que dans le cadre de 
leur agrément Espace de Vie Sociale (doit développer des liens entre les habitants des différents 
villages). 

Écoles : Il faudrait voir avec les écoles si elles en auraient un usage. Il faudrait les inviter à la 
prochaine réunion.

Financement CAF : Claire a contacté la CAF pour avoir des informations sur un possible 
financement d’un city stade. Pour l’heure la réponse qui lui a été faites et que la CAF financerait si 
l’installation serait dédiée aux activités de l’AREP seule et pas ouverte au public. On doit creuser 
pour voir quelles seraient les conditions pour un financement plus libre.

Il va falloir insister sur le côté pluri-acteurs du projet et sur le nombre de personnes qu’il va 
concerner. 

Il y a 700hab sans installations sportives autour de Festes et Saint André, l’AREP s’en servirai, les 
écoles aussi sûrement et un sondage auprès des habitants par le biais de mail et de la puce à l’oreille
pourrait nous faire remonter des infos sur l’intérêt des habitants pour un tel projet.

La question de comment présenter le dossier se pose si c’est une coopération entre plusieurs acteurs.
Qui le porte et comment sont impliqués les autres ?

Antoine a pris contact avec le délégué départemental de l’Agence Nationale du Sport qui reviendra 
vers lui une fois le budget 2021 fléché. Il propose de venir sur place pour discuter avec nous de 
notre projet. On attend de ses nouvelles pour fin février, début mars.

La question de l’électrification du stade  (pose d’un compteur pour les soirées concert par exemple) 
et de la mise en place de robinets a été posée (si les enfants sont amenés à utiliser régulièrement le 
stade et le city stade ainsi que pour les autres personnes).

Magrie a des installations sportives relativement récentes, ce serait intéressant d’aller les voir pour 
savoir comment ils les ont financé.

Claire va contacter une conseillère municipale de Roquetaillade-et-Conilhac pour savoir s'ils n'ont 
pas eux aussi un projet de city stade

Pistes pour la suite :
1. Se renseigner auprès des autres communes alentours pour voir s’il y a un intérêt pour de 

telles installation (Claire a fait remarquer qu’aucune jusqu’à Magrie ou Couiza ne dispose 
de city stade ou stade de foot en état)

2. Écrire un sondage pour la puce à l’oreille et le mail que pourrait envoyer la mairie Thomas
1. Demander au conseil s’il est d’accord que l’on envoie un mail aux habitant.es Antoine 

et Michael
3. Appeler une entreprise de terrain multi-sport pour avoir une idée plus précise du coût et des 

possibles financeurs. S’ils sont prêts à venir faire un devis gratuit ce serait parfait. Thomas



4. Contacter les écoles pour voir avec eux quelle utilisation des installations serait possible 
Claire

5. Chercher le contact du Groupe d’Action Local (GAL) pour avoir plus d’infos sur les 
financements européens Tom

6. Aller voir la mairie de Magrie pour se renseigner sur leurs installations et leurs financements
Michael

7. Continuer à chercher des financements possibles Antoine


